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Сили оборони досягли успіхів на лінії Куп’янськ – Сватове – Кремінна: окупанти продовжують наступ

І російські, й українські війська досягли підтверджених успіхів на лінії Куп’янськ –
Сватове – Кремінна. Окупанти дещо просунулися на північний захід від Синьківки та
на захід від Кремінної, внаслідок чого наблизилися до Тернового і діють за два
кілометри від його околиць. Сили оборони України своєю чергою повернули
деякі тактичні позиції на захід від Кремінної; позиційні бої тривають.

Про це йдеться у звіті американського Інституту вивчення війни (Institute for the
Study of War, ISW) за 12 лютого. Як зазначають аналітики, на геолокованих кадрах,
опублікованих 12 лютого, видно, що війська РФ дещо просунулися на північний захід
від району Синьківка – озеро Лиман (на північний схід від Куп’янська).

Додаткові геолоковані кадри, опубліковані тоді ж, показують, що окупанти дещо
просунулися на схід від Тернового (на захід від Кремінної) і зараз діють у двох
кілометрів від його околиць.

Своєю чергою геолоковані кадри за 11 лютого показують, що ЗСУ повернули деякі
тактичні позиції приблизно за три кілометри на схід від Ямполівки (на захід від
Кремінної).

Українські та російські джерела повідомили про позиційні бої, що тривають, на
північний схід від Куп’янська в районі Іванівки, Синьківки та озера Лиман; на
південний схід від Куп’янська в районі Табаївки та Тимківки; на захід від Кремінної в
районі Тернового та Ямполівки; на південний захід від Крем’яної біля Діброви; та на
південь від Кремінної біля Білогорівки.

Один із російських "воєнкорів" заявив, що російські війська нібито витіснили
українські з деяких позицій у західній частині Білогорівки, хоча ISW не виявила
візуальних підтверджень цього твердження.

При цьому в ISW не підтверджують заявленого росіянами просування окупантів у
районі Богданівки та Кліщіївки на Бахмутському напрямку. Російські "воєнкори"
стверджують, що загарбники нібито просунулися на один кілометр по шосе О0506
Бахмут – Часів Яр у напрямку Хромового, Богданівки (на північний захід від Бахмута)
і біля Кліщіївки (на південний захід від Бахмута).

"Проте ISW не побачила візуального підтвердження цих тверджень. Під Богданівкою
точилися позиційні бої; на захід від Бахмута біля Івановського; на південний захід
від Бахмута в районі Кліщіївки, Андріївки та Курдюмівки; і на південь від Бахмута в
районі Майорського, Південного та Нью-Йорка", – зазначають аналітики.

Окрім того, ЗСУ нещодавно дещо просунулися на південний захід від Донецька, де
так само тривають позиційні бої. Геолоковані кадри за 11 лютого показують, що
українські сили незначною мірою просунулися на північний схід від Побєди (на
південний захід від Донецька).

Один із російських "воєнкорів" при цьому стверджував, що окупанти нібито
просунулися вздовж траси T0524 Вугледар – Побєда в напрямку Побєди та захопили
додаткові позиції безпосередньо на південь від населеного пункту, а інший заявив,
що загарбники нібито просунулися на фланг цього населеного пункту. Позиційні бої
тривали біля Красногорівки, Георгіївки, Побєди, Новомихайлівки.

Відносно Авдіївки аналітики не виявили візуальних доказів нових заяв московських
пропагандистівпро нібито подальше просування окупантів у місто. Частина
"воєнкорів" стверджувала, що війська РФ нібито перетнули залізничну лінію в
Авдіївці та закріпилися на дачній території на захід від залізниці, однак інші
визнавали, що ці повідомлення не підтверджено.

Пропагандисти також заявляють, що окупанти продовжують просуватися вздовж
вулиці Чистякова та провулку Залізничного в північній частині Авдіївки та
просунулися на 300 метрів вглиб уздовж вузької ділянки фронту на півдні Авдіївки
шириною близько 450 м.

Також вони заявляли, що війська РФ нібито просунулися в лісосмузі на схід від
Опитного (на південний захід від Авдіївки) та далі в Первомайське (на південний
захід від Авдіївки). В ISW не знайшли візуального підтвердження жодної з цих
російських заяв.

На Запоріжжі Сили оборони України мають підтверджені наступальні зусилля на тлі
позиційних боїв. Геолоковані кадри за 12 лютого показують, що ЗСУ просунулися на
захід від П’ятихаток (28 км на північний захід від Роботиного) біля Кам’янського,
хоча це просування, ймовірно, не було нещодавнім, зазначають в ISW.

Водночас кремлівський "воєнкор" стверджував, що загарбники нібито просунулися
поблизу Новопрокопівки (на південь від Роботиного), але візуального підтвердження
цього не виявлено. Генштаб ЗСУ заявив про безуспішні атаки російських військ
поблизу Роботиного та Новопокровки (на північний схід від Роботиного).

Також у Генштабі заявили, що окупанти безуспішно атакували на лівобережжі
Херсонської області у районі Кринок.
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«Бандерівський прокурор» та
«укропольський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
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Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі
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Російські дрони атакували пожежну
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говорять про “глухий кут”, — ISW
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
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гривень через скаргу гравця 
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У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
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Прокуратура не виявила доказів
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Борги на 23 мільйони та затоплені
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Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
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року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
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